

## **ПАМЯТКА ДЛЯ ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН И ИХ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ ДЕТЕЙ**

В Министерстве внутренних дел по Республике Адыгея продолжается работа по урегулированию правового положения иностранных граждан, находящихся на территории Республики Адыгея с нарушением установленного порядка пребывания в Российской Федерации.

На период законного нахождения родителей (законных представителей), являющихся иностранными гражданами и лицами без гражданства, руководствуясь гуманными соображениями, принципом защиты прав и законных интересов иностранных детей, а также воссоединения семьи, в Министерстве внутренних дел по Республике Адыгея организована работа по урегулированию правового положения детей иностранных граждан путем принятия решений о продлении им срока временного пребывания, постановки на учет по месту пребывания и оформления соответствующих разрешительных документов.

**Таким образом, иностранные граждане, у которых имеются несовершеннолетние дети (в возрасте от 0 до 17 лет включительно), не состоящие на миграционном учете по месту пребывания, имеют возможность обратиться в Отдел по вопросам миграции ОМВД по Тахтамукайскому району по месту пребывания для урегулирования не только своего правового положения, но и своих несовершеннолетних детей.**